

Kome smeta šala na vlastiti račun?!

Od kad znam za sebe, u kojem god da se društvu nađem, uvijek prije ili kasnije, dođe na red neki vic o plavušama ili pak padne neki komentar u stilu: "Ah! Plavuša!" Jedan dan mi je naprosto pukao film i odlučila sam stati u obranu svih plavuša i napraviti prvu zbirku viceva o plavušama odobrenu od strane jedne plavuše!

Dugo sam razmišljala kako koncipirati samu knjigu; nisam htjela da bude obična [zbirka viceva](#) kakvu može napraviti bilo tko. Ipak kao plavuša, u našem stilu, morala sam i nešto poručiti!

Navikla sam se šaliti na svoj račun, a vidim da ovdje kod nas svi nekako žele ispasti perfektni, besprijekorni i nedodirljivi... Nitko se ne usudi ispasti malo „glup“. Osobno nemam problema s tim, znam tko sam i što sam sve postigla, znam da ima ljudi koji me vole i ne vole, i to je sve normalno. Smijati se treba... Pa makar i na svoj račun. Ali mislim da prihvatiti šale i smijati se na svoj račun mogu samo one osobe koje su sigurne u sebe, bez kompleksa i neopterećene klišeima. A baš takve smo mi plavuše! Zato slobodno pričajte viceve na naš račun, uostalom: "Zašto plavuše vole viceve o plavušama? Zato što ih oni čine popularnima!" A kome se ne sviđa što želim poručiti, neka ne zamjeri, ipak sam ja samo plavuša!

Kada sam kontaktirala naše priznate i poznate plavuše koje su puno pridonijele hrvatskoj kulturi, glazbi, poeziji, sportu (iako me bilo strah da će me odbiti ili da neće razumjeti što želim reći ovom knjigom), ostala sam iznenađena kako su sve prihvatile s oduševljenjem dati doprinos knjizi.

Svoj doprinos knjizi dale su dramaturginja i spisateljica Mani Gotovac, pjevačka legenda Gabi Novak, glumica i šansonijerka Kostadinka Velkovska, europska i svjetska prvakinja u karateu Jelena Kovačević, međunarodno operna nagrađivana diva Martina Zadro, slikarica i novinarka Sandy Uran Brnčić, pjesnikinja i književnica Laura Marchig... Njihove su rečenice pune humora, šarma i ironije...

Usto, htjela sam se pozabaviti i temom zašto se pričaju vicevi o plavušama i otkuda taj mit da su plavuše mentalno inferiorne. Tu mi je pomoglo stručno mišljenje psihologinje Senke Tomljanović Manestar, koja se već prethodno bavila istraživanjem fenomena plavuša.

A kako bi knjiga bila potpuna, angažirala sam svoju mladu plavooku i plavokosu sestričnu Stefani Šober, koja je nacrtala duhovite i simpatične karikature plavuša - jedna od njih je i pred vama.

Naravno na samom početku, kao autorica, morala sam i ja napisati uvod. Tako da sam, kao prava plavuša, dala objašnjenje zašto sam se odlučila na ovakav potez: jer kao glumica sam shvatila da i ja ako želim postati slavna i biti u trendu, moram izdati knjigu! A o čemu bolje pisati nego o plavušama...

Naravno ovo je zbirka viceva, i tko će u njoj vidjeti samo to, bit će u pravu, ali tko je malo bolje protumači, shvatit će kroz smijeh i autoironiju kako su "sve žene glumice. I plavuše su žene, samo su malo bolje glumice!" Zato kada vidite jednu plavušu kojoj je pukla guma na autu, prije nego joj pomognete, zapitajte se jel je stvarno ne zna zamijeniti, ili se samo pravi, kako bi postigla da netko drugi to napravi umjesto nje.

I da završimo jednim vicem: Zašto plavuša ne zna napisati brojku 22? Jer ne zna koja dvojka ide prva ;)